~@® 9] BB, = @B 31— G 2 ~@® [} G, =
| VAN § N | = 3 ¥ T U A = I ¥ D S S =
n%tlw M12x45 1S04014 2 M12x45 ,moézk* = n%LM M12x45 1504014 2 M12x45 ,mOSKHWU 2 n%.w M12x45 1504014 _2x M12x45 aogszu 2
58 88 58 X 58 88 SPOINY NIEOPISANE:
Widok z dotu Widok z dotu Widok z dotu 1) Poszczegélne elementy 1gczyé ze sobg za pomocg spoin
pachwinowo—obwodowych.2) Klasa jakosci z{gczy spawanych—
(58) [79] (58) o o (58) 31 (58 5 o . "C" wg EN-ISO 5817:2009.
e T~T W“IIII — Illllllh, Wé \|H GBr— N = 2) Grubosci spoin "a” stosowaé w zaleznosci od rodzaju
| — — W.M 3 2 S | - - ﬂ 3 8| 8 o ] — T —=ro S fgczonych elementow:
R S § S e T S l—— e I S ol 4 el AL ® = —rura z rurg; a= grubosci Scianki ciefiszego z fgqczonych
2l | olol o & T 2| |2 208 12T 15 IN oD e 2 S elementow,
TS 3760 I Nm, N_ = 5650 3\; mw ol IS5 3300 2=l 8 —blacha lub ksztaftownik walcowany z rurg, a= grubosci
257114 T4 125 L 3760 L 25114 Tyt 195 Scianki rury lecz nie wigcej niz 0,7 grubosci blachy lub
4 3890 K 7 7 g 450 - ksztaftownika,
BP.29 Widok z przodu (Sc1:10) BP.31 Widok z przodu (Sc1:10) . ) —pozostafe elementy; a= 0,7 grubosci ciefiszego z
BELKA PODWIESZENIA (4 BELKA PODWIESZENIA (1 x) BP.32 Widok z przodu (Sc1:10) tgczonych elementow w przypadku spoin czofowych stosowad
(4%) BELKA PODWIESZENIA (5 x) spoiny o pefnym przekroju.
12 1305 100 1496 100 700
i I I 2
4x_M12x55 1504014 - GD— | & 8 3 B
WW 88 42D— —6D 30— \ : Przekréj A-A Przekréj B-B
- I Ve - - o 1:10 1:10
Y = - E— S e ﬂﬁ |||||||||||||||||||| = RQ 60x3 = @ RQ 80x4 -
WW —(6D @ GD St o \ - @W =
(6D D o\ ¢ 2 i Jof e o
Widok z dotu A A e g g b dol 2L 7 2
% % O ¢ = S
A A " = S 2002 80 29 |20
%’ Lw X N ax M12x60 1504014 T D 100 1120 160
X vy )| 5.8 | +—F
_ || 140
e|\_ _ M.xszxmo 1504014 | 2 7
| || | | |
| | | ||
| | | ||
| | | | | |
| || | | |
|| | | | |
|| [ | - UWAGA:
. D ) _ 8| o 1) Klasa konstrukcji stalowej — EXC2 wg PN—EN 1090-2.
& _ _ ?_ _ = 2) Klasa jakosci zfqezy spawanych— "C” wg EN-ISO 5817:2009.
|| ||| 3) Stan dostawy dia profili oraz blach +AR, +N, +M.
|| [ || 4) Wszystkie wymiary podane na rysunku nalezy bezwzglednie kazdorazowo, przed rozpoczeciem
[ | | ||| prac sprawdzi¢ na miejscu budowy i w przypadku réznic skontaktowad sie z projektantem.
szystkie spoiny wykonywa¢ na cafych dostepnych dfugosciach stykow. Nieopisane spoin
| | __ 5) Wszystkie spoiny wykony tych dostepnych dfugosciach styksw. Nieopi poiny
_ _ iR wykona¢ analogicznie do opisanych.
R || 6) Za metode spawania i dobdr elektrod odpowiada uprawniony do tego celu technolog w
WJ | || || SN zaktadzie wytwérezym.
\|e KN [ | | [ 30 ] KN | || (62) 7) Wykonanie elementéw konstrukcji powinno by¢ prowadzone wodpowiednie] kole jnosci
Y%lllll ———F——— —————— ———————————— 2 B umozliwiajgcej wmontowanie wszystkich profili i blach oraz wykonanie wszystkich spoin.
Y%II\ IIIIII ] R R - %p 8) Zaokres badan nieniszczqgeych dla konstrukeji wg PN—EN 1090-
B _ s T °F tablica 24— MT, UT, dodatkowo 100% VT (badanie wizualne).
B Q,:O 1325 % 1596 M 780 m m 8 Brzegi ?Ssg%v do spawania oraz rowki spawalnicze nalezy przygotowac zgodnie z
LG\: 3917 4 nastepujgcymi normami : —spawanie fukowe reczne stali niskoweglowych
- = i niskostopowych — PN—=EN ISO 9692-1; —spawanie doczofowe rur stalowych — PN—EN ISO
BP.30 Widok z przodu (Sc1:10) 0 @ﬁmwm.\f j\m.nomazm féf.me rQQ.B mﬁm:\ smcfomio: ﬂjzmxoﬁmuof% wz:\mz ﬁo @@@N\.N j
owierzchnia do malowania powinna byé czysta, sucha, pozbawiona zatfuszczen oraz innyc
BELKA PODWIESZENIA Aw xv luznych zanieczyszczen. Zaleca sie zeszlifowaé ostre krawedzie.
11) Zabezpieczenie antykorozyjne — ocynk ogniowy + malowanie farbami antykorozyjnymi dla
kategorii korozyjnosci C3 i trwatosci H (ponad 15 lat).
Minimalna grubos¢ ocynku 70pm, Minimalna grubos¢ farb 200um.
@B 33} B g ~—3® G, = @ B @ & G20 &3
— — H —r— . 2 L ) o e
- - S o - - S o o o | o o @ | o o ©
D ; i — R * [} R — —_—— o~y ] %&v ||||||||||||| |&v 1] mOFO =
2x_M12x45 1504014 2 2x_M12x45 1504014 S o O] F =
n%“m\,xm%wxg 1S04014 m.xm X %U n%“w,xm%mim 1S04014 m.xm X %U - ~ e|\6 = L
Widok z dotu Widok z dotu o 580 B 100 |B 1496 =) 1008 74 |2
4
G A3 G| 8 2 Widok z dotu A A
,\\Illl - |||||I\\¥
W - - rl sl gl s —&8 F B8— & 2
o H H -0 - P — o
- N2 aare i L T a5 s vA Ay gl Sk F
2| e . eldl |8 & = ol U | 5 = N m;mzcxg 1504014 |
= i at 4 o o — % ﬁ .
25114 Tad1 125 %ﬁm B2 T - PN Gi)
L 3200 L [ o 2885 NN N - e|\ _ 4x M12x60 1504014
7 7 34 o 40 25 = X 2R
BP.33 Widok z przodu (Sc1:10) ¥ ¥ 3 o (6D [35 N ImUlll e
BELKA PODWIESZENIA (4 x) BP.34 Widok z przodu (Sc1:10) - — 8 — — —
BELKA PODWIESZENIA (2 x) - =
T o 600 3 1596 &
4

BP.35 Widok z przodu (Sc1:10)
BELKA PODWIESZENIA (1 x)

BELKA PODWIESZENIA
BP.29,..., BP.35

1:10

S/T[ PO/ NAZWA DrUGOSC WAGA | STAL
41 BP.29 BELKA PODWIESZENIA 3890 371
1 29 RQ 80x4 3760 35.4 | S355
2 o8 L 100x65x7 100 0.9 | S35
4 M12x45 1S04014 45 0.0 8.8
4 Podktadka M12 1SO07089 0 0.0 St
4 Nakretka M12 1504032 0 0.0 8
4 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
31 BRSO BELKA PODWIESZENIA 317 49.3
1 30 RQ 80x4 3701 34.8 | S355
1 41 RQ 60x3 908 4.8 5355
1 42 RQ 60x3 825 4.4 5355
1 60 Bl. 160x100x12 160 1.5 | S395
2 b1 Bl. 140x140x12 140 1.8 | 5355
1 62 Bl. 72x72x4 72 0.1 S355
20 Podkfadka M12 1S07089 0 0.0 St
8 M12x60 1S04014 60 0.0 8.8
12 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
12 Nakretka M12 1S04032 0 0.0 8
4 M12x55 1S04014 35 0.0 8.8
1 BP. 31 BELKA PODWIESZENIA 3760 35.9
1 31 RQ 30x4 3630 34.2 | S355
2 o8 L 100x65%7 100 0.9 | S35
4 M12x45 1S04014 45 0.0 8.8
4 Podkfadka M12 1S07089 0 0.0 St
4 Nakretka M12 1504052 0 0.0 8
4 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
S| BR.JS2 BELKA PODWIESZENIA 3450 32.8
1 32 RQ 80x4 3300 311 | S355
2 58 L 100x65x7 100 0.9 S355
4 M12x45 1S04014 45 0.0 8.8
4 Podkfadka M12 1S07089 0 0.0 St
4 Nakretka M12 1504032 0 0.0 8
4 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
41 BP.JS BELKA PODWIESZENIA 3200 30.6
1 33 RQ 80x4 3070 289 5355
2 58 L 100x65x7 100 0.9 | S35
4 M12x45 1S04014 45 0.0 8.8
4 Podktadka M12 1SO07089 0 0.0 St
4 Nakretka M12 1504032 0 0.0 8
4 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
2| BP.34 BELKA PODWIESZENIA 3015 28.9
1 34 RQ 30x4 2885 27.2 | S355
2 o8 L 100x65%7 100 0.9 | S35
4 M12x45 1S04014 45 0.0 8.8
4 Podkfadka M12 1S07089 0 0.0 St
4 Nakretka M12 1504052 0 0.0 8
4 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
71 BP.35 BELKA PODWIESZENIA 2398 27.9
1 35 RQ 80x4 2350 221 | 5355
1 54 RQ 60x3 211 1.1 5355
1 57 RQ 60x3 127 0.7 | S355
2 b1 Bl. 140x140x12 140 1.8 | S395
2 62 Bl. 72x72x4 72 0.1 S355
8 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 St
8 M12x60 1S04014 60 0.0 8.8
16 Podkfadka M12 1507089 0 0.0 St
8 Nakretka M12 1504032 0 0.0 8
Catkowita masa: 705 kg
BIURO KONSTRUKCYJNE STAL - PROJEKT
> ul. Sosnowa 34,
16-030 Ogrodniczki
/) STALPROJEKT tel./fax: (085) 7108643
< szlendak@stal-projekt.com.pl
Przedsiebiorstwo Ustugowo - Handlowo -
INWESTOR Produkcyjne "LECH" Spdtka z o.0.
ul. Kombatantéw 4 15-110 Biatystok
Obiekt ZRASZAJACA W BUDYNKU SORTOWNI
Hryniewicze gm. Juchnowiec Koscielny dz. nr 436
Faza PROJEKT WYKONAWCZO - WARSZTATOWY
B rzedmiot BELKA PODWIESZENIA
rzedmio
BP.29,..., BP.35
Zespot autorski
Gt. Projektant Wspétpraca
dr hab. inz. mgr inz.
Jerzy K. Szlendak, prof. nzw. Andrzej Bukowski
B/113/88
Branza: _Ao:m:cxo_.m_ Data: 24.11.2017 | Skala: 1:10
Wykorzystanie tej dokumentacji wymaga zgody >N Nr rys. Rew.
t jektu i kupieni torskich.
(Ustawa 2 dnia 4.02.1994r. Dz. U. nr 24 poz. 83) PW-KB-008




